

都说NBA(美职篮)季前赛是球队练兵、磨合阵容的舞台,球场上大多点到为止。今年季前赛揭幕以来,却出现了球员冲突、球员受伤离场、主教练被驱逐出场的情况……

周琦膝盖受伤离场,冲突不断

美职篮季前赛有必要这么狼吗

误伤 周琦坐轮椅离场

前天,NBA火箭队与上海队进行了一场季前赛,周琦在一次倒地拼抢中被上海队的斯科拉压到膝盖,随后坐轮椅离场。

当天,周琦在首节近半时替补登场,完成新赛季首秀。但在一次争抢篮板中,他被斯科拉“误伤”,后者压倒周琦,导致周琦膝关节受伤离场。离场之前,周琦为火箭队贡献了2个篮板和1次封盖。不过,火箭队主教练德安东尼认为,周琦此次受伤没有大碍。德安东尼说:“我觉得他只是扭伤,他会接受核磁共振检查,我希望结果也是一样。”

火箭队助理教练说:“周琦的伤没有那么严重,队医初步判断是内侧副韧带扭伤,可能有一定程度的撕裂,他会没事的。具体伤势还要等核磁共振检查的结果,目前没法儿确诊,现在队医们在给他做治疗。”

昨天凌晨,周琦通过社交媒体宣布左膝伤势并不重。

撕裂 穆雷或赛季报销

这已是火箭队连续第二场有球员在比赛中受伤,上一场他们在险胜马刺队的季前赛中连伤两员大将,先是卡佩拉右手受伤,之后球队三分王戈登又扭伤脚踝。

火箭队客场挑战马刺的比赛中,卡佩拉和戈登先后受伤让火箭队球迷很揪心。据了解,卡佩拉右手受伤,



10月10日,在火箭队与上海队的比赛中,周琦(中)在首节只打了3分31秒就因为膝关节受伤退场。
据央视

X光显示并没有结构性损伤。但据火箭队的随队记者费根报道,当时卡佩拉的手一度不能弯。这种伤病需要静养,季前赛火箭队还有两场要打,为了保护球员,卡佩拉的季前赛征程只能提前结束了。好在,另一名火箭队球员戈登脚踝无大碍。

相比之下,马刺队当家控卫穆雷就没这么

好运了,他在迎战火箭队的一次反击上篮中扭伤膝盖。核磁共振检查结果显示,他右膝前十字韧带撕裂。虽然马刺队暂时没有公布其手术时间以及伤停周期,但主帅波波维奇已经做好了穆雷新赛季报销的准备。马刺队近日连续折损年轻球员,此前,朗尼·沃克遭遇右膝半月板撕裂,预计将缺席6到8周时间。

约架 斯玛特和JR·史密斯没打爽

季前赛来真的,有的球员是拼到受伤,有的球员则是拼到被罚。在凯尔特人队对阵骑士队的季前赛中,斯玛特和JR·史密斯发生了冲突,斯玛特被美职篮罚了2.5万美元,JR·史密斯被罚了1.5万美元。

比赛中,贝恩斯在篮下争抢位置时夹着JR·史密斯的胳膊用力甩出,这个动作让后者暴怒。JR·史密斯推搡了贝恩斯,斯玛特随后从背后“偷袭”了JR·史密斯,双方情绪都很激动。好在罗齐尔和塔图姆合力拦住了斯玛特,这才

没让冲突升级。裁判给了双方各一个技术犯规,并将斯玛特驱逐出场。斯玛特离场时,JR·史密斯用“拜拜”的动作羞辱对手。赛后,斯玛特“约架”JR·史密斯:“我做了我必须做的事情,无论面临什么后果,让它来吧!我们场下见!”JR·史密斯回应:“你的假摔在全联盟很有名,你不可能假摔那么多次还要表现得很强硬。大街上见!”

被逐 科尔也放飞自我

如果说球员们在季前赛中动粗是情绪失控,那么主教练在季前赛中被驱逐则属于放飞自我。勇士队日前在主场输给了太阳队,冠军教练科尔因擅自冲入场内质疑裁判而被驱逐出场。

虽然只是一场季前赛,但场上气氛并不轻松。第三节刚开始,库里就被吹了一次进攻犯规,在向裁判抱怨后吃到了技术犯规。令人惊讶的是,勇士队主教练科尔比库里还激动,直接冲入场内质疑裁判,结果被驱逐出场。科尔在离场时笑着挥手告别,还说:“正好,我也不想待在这儿了。”赛后谈到这个小插曲,库里表示:“我很喜欢这个,提前找到这股气儿不是什么坏事,要看我们能否将这股气儿维持整个赛季。”

对于主教练被驱逐出场一事,库里笑称:“遇到这种情况,无论是在季前赛、常规赛还是季后赛,他都会这样做。”(据《北京晨报》)

报道称目前已在内地开拍,将在2019年贺岁档上映,王宝强、姚晨是男女主角 电影《喜剧之王2》这次有戏?

昨日有媒体报道,电影《喜剧之王2》目前已在内地开始拍摄。这部影片将由王宝强和姚晨担任男女主角,双方就此消息未表态。有记者就此事联系了周星驰公司,其发言人表示不回应。但消息一出便引来众多关注。

紧急救档《美人鱼2》?

《喜剧之王》可以称为周星驰与张柏芝的一部经典之作,许多人很熟悉剧中的经典台词,听到这个剧名满脑子都是回忆。关于《喜剧之王2》开拍早有传闻,此次《喜剧之王2》开始拍摄的消息传出,相信影迷们应该很兴奋。

今年,周星驰积极拍摄的电影《美人鱼2》原定于2019年贺岁档上映,但由于该片用了大量特技,后期制作耗时,所以赶不上该档期。但他没有放弃这个黄金档,开拍《喜剧之王2》。

港片史上曾有救档的先例,而且票房还很不错,比如《东成西就》和《东邪西毒》。这次周星驰希望以拍摄《喜剧之王2》救档《美人鱼2》。

此外,周星驰对《喜剧之王》情有独钟,在2015年就想拍《喜剧之王2》,还举办了选秀,但最终没有进行下去。不过,因为前期做了一部分工作,剧本已经有了,这为《喜剧之王2》火速开拍奠定了基础。

周星驰之所以这么快做了拍摄决定,外界推测与前段时间台风“山竹”把《喜剧之

王》取景地摧毁有关,《喜剧之王》当年的取景地煤气灯石板路以及尹天仇的住所都遭受重创。

这样的损失让很多人心痛不已,若拍摄《喜剧之王2》,当年的取景之地将尽快修整好。当年的取景之地无论用不用,对很多人来说都是美好的回忆。

王宝强、姚晨是男女主角?

由于要快速拍摄这部贺岁片,一向眼光独到的周星驰是否在第一时间想起了王宝强,并向他招手?

其实,以前盛传王宝强很想跟周星驰合作,曾在少林寺学过功夫的王宝强曾自荐想拍《功夫2》,但最终没有落实。如今有机会合作,他一定不会错过。

王宝强这几年在影坛发展得相当好,拍了超过25部电影,总票房超过100亿元。他在

今年推出的两部电影《唐人街探案2》及《一出好戏》的票房达48亿元。

由于他走喜剧路线很受欢迎,所以外界称其接了周星驰的棒,并获封“新喜剧之王”。如果周星驰和王宝强这次能合作,将带来意想不到的喜剧碰撞。

姚晨被指为此电影的女主角,这几年获得不少品牌宠爱的“星女郎”林允亦是其中一员。

邱礼涛做导演?

据了解,由于时间紧张,周星驰没有做《喜剧之王2》的导演,导演是邱礼涛。邱礼涛有一部电影因推迟开拍,所以能拍摄《喜剧之王2》。

有媒体就《喜剧之王2》开拍一事致电周星驰公司,其发言人未回应,而邱礼涛也没有回应。

日前,林允曾在其微博上透露正为新电影做准备,还上传了几张看剧本的照片。外界推测是否由于周星驰素来低调,所以向剧组下了“封口令”,不准泄露消息,因此林允给剧本照片打了马赛克。

姚晨、林允、王宝强如果真出演该电影,能否超越当年周星驰、张柏芝、莫文蔚的经典组合值得期待。

(据《法制晚报》)